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3HanAITb
sin a, tg a, COS a, ctg a.
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1. O6yucniThb:
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2. BusHauTe 3Hak fob6yTKy:

coS4 - sin 3 - ctg 2



3HaKu
TPUrOHOMETPUUHUX QYHKLLIN

Sin a CoS « tg a, ctg a
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YKamiTe HEPIBHICTL, WO BUKOHYETLCA OANA O = [-%—, ‘IE]_

[oTyemocb Ao 3HO
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1 —sin‘a<0

cosd -tga<0

cos’a +sin‘a <0

1—cogfa<0

sind - ctga< 0

CnpocTiTe Bupas sin’a (1 —ctga).
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dyHkuina y = f(x) Ha3uBaeTbCA
nepioANYHOIO 3 nepiogom T, akwo ans
6yab-AKoro x i3 061acTi BASHaUeHHs Yncaa x +

T1x—-T TakoXX HaneXaTb 06,1acTi BUSHAYEHHSA |
BUKOHYETbCA PIBHICTb

f(x+T) = f(x-T) = f(x).



Tak ik ogHin i Tiv camin Touui P, ognHouHoro
KO1a BIZANOBIAAE HECKIHYEHHA MHOXWMHA

niichmux uncen d, + 2wk, ae k€Z, 10

sin (o + 2ntk) = sin o
cos (o + 2nk) = cos «

Yucno 27T € HaliMEHLWNM AO04AaTHUM Nepiosom

PyHkuiny = COS X, V = sin X



tg (o +7n) =tg a
ctg (o + tn) = ctg o

Yncno 7T € HAUMEHLWNM AOAATHMM NEPIOAOM

byHkuiny = 10 X, y = clg X



BukoHaHHSA BnipaB

1. ObunchiTb:
a) sin 1470°; 6) tg 1860°;
B) c0s 1140°; r) ctg 1125°.

2. 3HaUAITb 3HAUYEHHSA:

@) SN 33_73’ 6) C.oslg_ﬂ-;
4 3
R4 1371
B)tg —— to —
) tg - ) p



[lpaBuao

Ak NnpaBunao, C/10Ba “HaVMEHLLINU
AOAAaTHMW Nepioa” onycKatoTb.

MNepio, TaHreHca i

KOTaHreHca JAOPIBHIOE T, a
nepiog KOCMHyCa | CHHYcCa
AOPIBHIOE 27T.



[lpaBuUao

Armo pyHKIF y = f(x) nepiomnyHa 1 Mae nepiox /.
10 yHKIIA y = Af(kx + b), xe A. kb nocriiini (k0),

TAKOXK IIeploJUIHA, IPUUOMY il Iep1o[ JOP1BHIOE
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3. 3HaUAITb HAUMEeHLW NN J04aTHUMN Nepiog,
bYHKLIN:

] .
a)y = > sm2x,  0)y = 3cos 4x;

B) y = Stg [3x + %} ; r) y=0,6ctg G X+ 2}.

2. 3HaUAITb 3Ha4YeHHA SIN a, AKLLO:

a)sin (o +2m)=0,3; 0)sin(4n-a)=0,2;
B) sin (o +6m)=0.5;1)sm (a0 - 2m) =0,1.



IToOoynoBa rpadika pynkuii y = sin Xx.

Kpusa, sika € rpadgikom ¢pyHKLii
y = Sin X, HA3HBA€THCS CHHYCOI1010.







6)y = sin 2x;



IlodynoBa rpagika ¢pynkuii y = cos x.

1.KpOK
3.KpoK

Kpusa, sika € rpagikom pyHKLU11

"y

Y = COS X Ha3uBacThCH
KOCHHYCO01/1010.



y = |cos X]|.
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[ToOynoBa rpagika ¢pyukuii y = tg x.

I'padik pyukuii y = tg X HA3HBACTLCH TAHTEHCOI1010
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[loOyayiiTe rpagikn GpyHKuii
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